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منهای فوتبال

خبر

منع تزارها از حضور در المپیک زمستانی!
فدراسیون جهانی اسکی از ممنوعیت حضور ورزشکاران 

روس در المپیک زمستانی میلان کورتینا خبر داد.
فدراسیون جهانی اسکی و اسنوبورد )FIS( اعلام کرد 
که ورزشکاران روسیه و باروس حتی تحت عنوان 
ورزشکار بی‌طرف اجازه شرکت در المپیک زمستانی 
میان - کورتینا را نخواهند داشت. این فدراسیون با 
این کار، در حالی که حدود ۱۰۰ روز تا مراسم افتتاحیه 
باقی مانده است، ترکیب بازی‌های زمستانی را 

تغییر داد.
این نهاد جهانی ورزشی دراین خصوص تأکید 
کرد: »ورزشکارانی که گذرنامه‌های روسی 
 AIN یا بلاروسی دارند حتی اگر به فهرست
بپیوندند، اجازه رقابت در هیچ یک از مسابقات 
انتخابی تحت حمایت FIS برای المپیک پیش رو 
را نخواهند داشت. این اطلاعیه روشن می‌کند که 
اگرچه چهارچوب ورزشکاران بی‌طرف توسط کمیته 
بین‌المللی المپیک به عنوان دروازه‌ای بالقوه برای 
ورود به بازی‌ها تعیین شده است اما همچنان حق 
هر فدراسیون بین‌المللی است که تعیین کند آیا 
این ورزشکاران مجاز به شرکت در سیستم‌های 
انتخابی خود هستند یا خیر. براین اساس ورزشکاران 
این ۲ کشور در مسابقات جهانی اسکی آلپاین هم 
اجازه حضور ندارند. فدراسیون بین‌المللی اسکی 
)FIS(، بزرگترین فدراسیون است که از ۹ فدراسیون 
ورزش‌های زمستانی بر مسابقات نظارت دارد که تقریباً 
نیمی از کل مدال‌های میلان - کورتینا را اهدا می‌کند.

 

عربستان، میزبان تنیس مسترز ۲۰۲۸
عربستان به جمع میزبانان رقابت‌های تنیس مسترز 
۱۰۰۰ امتیازی اضافه شد. پس از ۳۵ سال که این 
رقابت‌ها ۹ بار در سال برگزار می‌شد، از سال ۲۰۲۸ 
به عدد ۱۰ افزایش پیدا می‌کند. عربستان در دو سال 
اخیر دو بار میزبانی رقابت‌های تنیس شش پادشاه 
را که با حضور شش تنیسور برتر جهان برگزار شد، 
با جوایز میلیون دلاری بر عهده گرفت. با توجه به 
سرمایه‌گذاری گسترده این کشور در رشته تنیس، 
رئیس اتحادیه تنیس مردان جهان از اضافه‌شدن 
عربستان به کشورهای میزبان مسابقات مسترز ۱۰۰۰ 
امتیازی از سال ۲۰۲۸ خبر داد. از زمان راه‌اندازی 
مسابقات مسترز در ۳۵ سال گذشته، این رویداد ۹ 
بار در طول سال برگزار می‌شد و اکنون با اضافه‌شدن 
عربستان به جمع کشورهای میزبان این مسابقات، 
تعداد برگزاری این رویداد ۱۰۰۰ امتیازی از سال ۲۰۲۸ 
به عدد ۱۰ می‌رسد. مسابقات مسترز ۱۰۰۰ امتیازی در 
۳۵ سال گذشته به ترتیب، شامل مسابقات اوپن 
کانادا، اوپن ایتالیا، اوپن ایندین‌ولز امریکا، اوپن 
میامی امریکا، مونته‌کارلو موناکو، اوپن مادرید، اوپن 
سین‌سیناتی امریکا، مسترز شانگهای چین و پاریس 

فرانسه بوده است.

نسخه سابریست‌ها  در آسیا پیچیده شد

ناکام مطلق!
ناکامی‌های شمشیربازی ایران درعرصه‌های مختلف 
بین‌المللی همچنان ادامه دارد و گویا حالاحالاها قرار 
است ملی‌پوشان رده‌های مختلف سنی همچنان 
باقدرت روی ریل ناکامی‌ها قدم بردارند! شمشیربازان 
سابر زیر 23سال کشورمان دقیقاً مثل بزرگترهای 
خود، مسیر ناکامی را ادامه داده و در رقابت‌های آسیایی 
کوالالامپور مالزی با شکست مطلق مقابل رقبای آسیایی 
از دور رقابت‌ها حذف شدند و به مدال نرسیدند. در 
مسابقات شمشیربازی زیر ۲۳سال قهرمانی ۲۰۲۵ آسیا، 
رقابت اسلحه سابر انفرادی برگزار شد و همه نمایندگان 
ایران حذف زود هنگامی داشتند. پارسا پورسلمان پسر 
رئیس فدراسیون از مرحله گروهی نتوانست صعود 
کند و در همان مرحله حذف شد. سه نماینده دیگر 
ایران از مرحله گروهی صعود کردند، اما در دور نخست 
جدول حذفی شکست خوردند و از مسابقات کنار رفتند. 
مسابقات امیدهای آسیا به میزبانی شهر کوالالامپور مالزی 
برگزار شد و تیم‌های حاضر در سه اسلحه سابر، اپه و 
فلوره، ورزشکاران‌شان را روانه این رقابت‌ها کردند. تیم 
ملی کشورمان در بخش انفرادی و تیمی سابر پسران در 
این رقابت‌ها با محمدمهدی شاکر، پارسا پورسلمان، 

طاها کارگر‌پور و نیماآقایی حاضر شده بود.

پایان هفته دوم لیگ هندبال بانوان

 پیروزی سپاهان، نفت و گاز 
و نامی‌نو مقابل رقبا

هفته دوم از بیست‌ویکمین دوره لیگ برتر هندبال 
بانوان باشگاه‌های ایران روز گذشته با ۳ دیدار برگزار 
شد که طی آن فولاد مبارکه سپاهان، نفت و گاز 
گچساران و نامی‌نو اصفهان مقابل حریفان خود به 
پیروزی‌های پرگل رسیدند. در بازی‌ طلایی‌پوشان 
اصفهان برابر زاگرس جنوبی میهمان در یک بازی 
برتر توانست با نتیجه ۲۳ - ۳۴ حریف را شکست 
داده و با ۴ امتیاز و اختاف گل بهتر به صدر 
بروند. نفت و گازی‌ها هم کسری گرمدره را 
با حساب ۱۹ - ۳۲ شکست دادند و ۴ امتیازی 
شدند و در رده دوم جدول جای گرفتند. نامی‌نو 
نیز که به بندرعباس رفته بود، با دو امتیاز پیروزی 
برابر آذرخش هرمزگان به اصفهان بازگشت. همچنین 
دیدار تیم‌های استقلال تهران و سنگ‌آهن بافق یزد 
به تعویق افتاد. با ثبت این نتایج فولاد سپاهان و 
نفت و گاز گچساران با ۴ امتیاز در رده‌های اول و دوم 
ایستادند. سنگ‌آهن بافق، استقلال تهران و نامی‌نو 
اصفهان هم در جایگاه‌های سوم تا پنجم قرار گرفتند. 
زاگرس جنوبی، آذرخش هرمزگان و کسری گرمدره 
نیز بدون امتیاز در رده‌های بعدی جای گرفتند. 
دیدارهای هفته سوم لیگ برتر هندبال بانوان ۹ آبان 

برگزار می‌شود.

کریمی: حواشی، عامل ناکامی‌ها است
مرتضی کریمی سرمربی سابق تیم 
ملی درباره شروع بد تکواندو ایران در 
مسابقات جهانی می‌گوید: »به هرحال 
یک طرف مسابقه برد است و یک 
طرف باخت،  متاسفانه امروز هم فقط 
باخت نصیب ما شد. من امیدوارم این 
شروع بد به سایر بازیکنان و کادرفنی 
انگیزه بدهد که در روزهای آینده 
مصمم‌تر پا به مسابقات بگذارند و 
کسب مدال کنند. مسابقات تازه 
شروع شده و جوانان خوبی داریم. 
فقط امیدوارم این نتایج را جبران کرده 
و این روز تلخ را از ذهنمان پاک کنند.«
 او معتقد است بخشی از دلایل این 
شروع بد به حواشی اخیر برمی‌گردد: 

»به هر حال حواشی اخیر در این نتایج 
تاثیرگذار است اما باید باخت‌های 
اخیر را کارشناسی کرد. شاید یک 
بخش این باخت‌ها بخاطر حواشی 
اخیر باشد اما همه چیز به این موضوع 
برنمی‌گردد. الان صحبت راجع به این 
موضوع زود است و باید آخر مسابقات 
این باخت‌ها را تحلیل و بررسی کرد. 
تیم ملی نشان داده که مرد روزهای 
سخت است. بسیار پیش آمده که در 
روز اول مسابقات تیم ناکام بوده اما 
در ادامه جبران کرده است. جوانان 
باانگیزه‌ای در تیم داریم و باید تا پایان 
مسابقات صبر و بعد از آن تحلیل و 

بررسی کرد.«

 تیم ملی کشتی فرنگی برای 
طور  به  تاریخ  در  اولین‌بار 
همزمان در هر چهار رده سنی 
توانست قهرمان دنیا شود. یک موفقیت 
تاریخی بزرگ که نشان از قدرتنمایی کشتی 
فرنگی ایران دارد. رشته‌ای که تا همین 20 
سال پیش مدال جهانی و آسیایی آرزویش 
بود حالا به جایگاهی رسیده که در هر چهار 
رده سنی، از تمام دنیا عبور می‌کند و بالاتر 
از همه روی قله افتخار می‌ایستد. این 
افتخار بزرگ در حالی برای کشتی فرنگی 
به دست آمده و از آن جهات برای همه 
مهم است که حتی کشتی آزاد ایران 
که همیشه جلوتر از کشتی فرنگی بوده 

هرگز نتوانسته به این مهم برسد.
امسال تیم ملی کشتی فرنگی نوجوانان یا همان 
زیر 17 سال با هدایت محسن سوریان قهرمان 

دنیا شد و بعد هم تیم ملی کشتی فرنگی 
جوانان یا همان زیر 20 سال با هدایت حمید 
باوفا توانست همان کار همیشگی را انجام بدهد 
و بالاتر از همه قهرمان دنیا شود. حسن رنگرز 
بعد از قهرمانی در رده سنی بزرگسالان، با تیم زیر 
23 سال هم به مسابقات قهرمانی جهان رفت 
و تیمش با کسب ۳ مدال طلا توسط غلامرضا 
فرخی، فردین هدایتی و ایمان محمدی، یک نقره 
توسط سجاد عباسپور و ۲ مدال برنز هم توسط 
احمدرضا محسن‌نژاد و ابوالفضل مهمدی کسب 
کرد. بعد از این دو قهرمانی پرچم به دست حسن 
رنگرز رسید تا او با کسب دو موفقیت بزرگ در رده 
سنی بزرگسالان و زیر 23 سال جهان بتواند دو 
قهرمانی مهم را به دست بیاورد تا برای اولین‌بار 
در تاریخ کشتی فرنگی در هر چهار رده سنی آقای 

باشد. دنیا 
این همیشه یک رویای بزرگ برای کشتی فرنگی 

ایران بود که بتواند روزی به حدی بزرگ شود 
که تمام رکوردها را جابه‌جا کند و حالا چه 
افتخاری هست که کشتی فرنگی ایران به آن 
نرسیده باشد؟ روزگاری کشتی فرنگی ایران به 
شوخی و یا جدی به دست بزرگان کشتی آزاد 
مورد تمسخر قرار می‌گرفت. وقتی قرار بود 
امکانات در اردوی تیم ملی کشتی تقسیم شود 
همیشه کشتی فرنگی نقش برادر ناتنی را داشت؛ 
کفش‌های خوب اول برای آزادکاران بود و بعد اگر 
اضافه می‌آمد به کشتی فرنگی می‌رسید. پول 
توجیبی اول برای کشتی‌گیران آزادکار بعد اگر 
اضافه ماند برای فرنگی‌کاران. هر چیز دیگری 
که در اردوی تیم ملی قابل تقسیم بود؛ اولین 
و بهترینش برای کشتی‌گیران آزاد بود. حتی 
غذا و اعزام‌ به تورنمنت‌های بین‌المللی هم اول 
برای کشتی‌گیران آزادکار بود. یک سالی امید 
نوروزی که مدال طلای جهان و المپیک را داشت 

و از ایستادن در صف 
غذا وقتی در اردوی تیم 

د ملی بود گلایه کرد مدعی  بو
که ابتدا باید کشتی‌گیرانی که 
برای اردوهای بسترسازی آمدند 

غذا بگیرند و بعد کشتی‌گیران 
فرنگی‌کار غذا بخورند. حالا 

کشتی فرنگی به جایی رسیده 
که دیگر کسی نمی‌تواند حق 
این تیم را ندهد. سال‌هاست 
که کشتی فرنگی در کسب 
موفقیت از کشتی آزاد جلو 
افتاده و دیگر کسی نمی‌تواند 
قهرمانان این رشته را نادیده 

بگیرد. آنها آقای دنیا هستند و 
همه باید به احترام آنها کلاه از 

سر بردارند.

کشتی فرنگی ایران و یک تاریخ‌سازی بزرگ

 آقای جهان

امیر علی‌اکبری با غلبه بر فایتر نامدار امریکایی حالا 
یک گام بلند برای رسیدن به کمربند قهرمانی برداشته 
است. امیر علی‌اکبری، در دومین مبارزه خود پس از 
بازگشت به این سازمان، به مصاف آنتونی جانسون، 
فایتر 39 ساله اهل نشویل از ایالت تنسی امریکا رفت 
و در یک مبارزه سخت و دشوار توانست حریفش را با 
رای داوران شکست بدهد و یک گام بلند برای رسیدن 
به دیدار فینال بردارد. در این مبارزه نفسگیر، امیر 
علی‌اکبری که پیش‌تر 15 پیروزی و 4 شکست را در 
کارنامه خود داشت، پس از پنج راند رقابت سخت و 
نزدیک، با رأی متحد داوران به عنوان برنده اعلام شد 
و یک گام دیگر به مبارزه برای کسب کمربند قهرمانی 

نزدیک‌تر شد.
 امیر پیش از این نیز در نخستین مبارزه خود در سازمان 
ACA از سد سدسالیم گرای رسولوف فایتر روسی گذشته 
بود و حالا با غلبه بر فایتر امریکایی یک گام بلند برای 
رسیدن به قهرمانی در این سازمان برداشته است. این 
مسابقه برای امیرعلی اکبری خیلی مهم بود. او برای 
حفظ جایگاهش در رنکینگ باید این حریف نامدارش 
ج می‌کرد. شکست  که از مدعیان UFC بود را از دور خار
در این مسابقه جایگاه او را متزلزل می‌کرد و برتری در 
آن یک حرکت قدرتمندانه رو به جلو بود. جانسون 
امریکایی در ناک اوت کردن بسیار خبره بود اما این‌بار 
به یک صخره ایرانی خورده بود و هرگز نتوانست 
خواسته‌اش را عملی کند. حالا امیر منتظر است تا 
ببیند که سازمان برای او چه تصمیمی می‌گیرد. او 
امیدوار است که باز هم با مالیخین روبرو شود اما قبل 
از این‌که در دیدار فینال این فایتر روسی را ببیند، باید 

یک برد مهم دیگر کسب کند.  

در ادامه سومین دوره بازی‌های آسیایی 
جوانان که به میزبانی منامه بحرین برگزار 
می‌شود، کاوران ایران اولین طلاهای خود را در 
این بازی‌ها به دست آورد. سه طلا در پومسه 
کار بزرگی بود که انجام شد اما در کبدی که 
همه منتظر دو طلای ارزشمند بودند اما تیم 
دختران و پسران ایران دیدار فینال را به هند 
واگذار کردند تا با دو نقره به کارشان پایان 
بدهند. بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 
عصر روز پنجشنبه با برگزاری مراسم افتتاحیه 

به طور رسمی کارش را آغاز کرد.

درخشش پومسه تکواندو با 6 مدال
رقابت‌های تکواندوی سومین دوره بازی‌های 
آسیایی جوانان در بحرین و در بخش پومسه 
روز پنجشنبه در مرکز نمایشگاه جهانی بحرین 
برگزار شد که نمایندگان ایران با کسب سه 
مدال طلا و سه برنز به کار خود پایان دادند. 
در بخش پسران بهداد نقی‌یی اولین طلای 
ایران را به دست آورد. در بخش دختران هم 
زینب شهریاری اولین طای تیم دختران 
پومسه را کسب کرد. این دو پومسه‌کار ایران 
در ترکیب تیم میکس هم به یک طلای 
ارزشمند را کردند. در بخش فری‌استایل نیز 
محمدامین حبیب‌زاده و سنا شایگان به مدال 
برنز رسیدند. این دو نفر در بخش میکس هم 

به مدال برنز رسیدند.

دو نقره برای کبدی ایران
ایران  تیم‌های کبدی دختران و پسران 
با شکست در مسابقه فینال به دو مدال 

نقره ارزشمند دست پیدا کردند. ابتدا تیم 
کبدی دختران ایران در آخرین دیدار خود 
و در فینال به مصاف هند رفت و در نهایت 
با نتیجه ۷۵ بر ۲۱ مقابل این تیم شکست 
خورد. دختران کبدی‌کار کشورمان پیش 
از این مقایل تایلند، سریلانکا و بنگلادش 
پیروز شده بودند و در دور گروهی، مقابل 
هند شکست خورده بودند. همچنین تیم 
ملی کبدی پسران کشورمان در دیدار فینال 
به مصاف هند رفت و در نهایت با نتیجه 
نزدیک ۳۵ بر ۳۱ شکست خورد و به مقام 
نایب قهرمانی بسنده کرد. در رقابت‌های 
کبدی پسران جوانان آسیا ۲۰۲۵، تیم‌های 
ایران، هند، پاکستان، بنگلادش، بحرین، 

سریلانکا و تایلند حضور داشتند.

MMA مرادی اولین مدال‌آور
علی‌اصغر مرادی نماینده وزن ۶۰ کیلوگرم 
MMA پسران ایران به دلیل آسیب‌دیدگی 
از ناحیه پا، نتوانست در مرحله نیمه‌نهایی 
و مبارزه با نماینده بحرینی شرکت کند و به 
این ترتیب به کسب مدال برنز بسنده کرد. 
مرادی از سد ۲ حریف اردنی و عربستانی خود 

گذشت و راهی این مرحله شد.

درخشش بسکتبال سه نفره دختران
تیم‌های ملی بسکتبال سه نفره دختران و 
پسران ایران در این دوره از بازی‌ها خوش 
 ۳x۳ درخشیدذند. ابتدا تیم ملی بسکتبال
دختران ایران در اولین بازی خود در رویارویی 
با ازبکستان به برتری۲۲-۶ رسید. تیم ملی 

بسکتبال ۳x۳ دختران ایران با ترکیب، الینا 
آوینی، النا احمدیان، هستی خزایی و مبینا 
بریحی زیر نظر سحر نجفی در این رقابت‌ها 
حضور دارد. در ادامه همچنین تیم ملی 
بسکتبال ۳x۳ دختران ایران، دومین بازی 
خود در مرحله گروهی بازی‌های آسیایی 
جوانان بحرین را هم با پیروزی مقابل اردن 
سپری کرد. تیم ملی بسکتبال ۳x۳ دختران 
ایران در دومین بازی خود در مرحله گروهی 
سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان در 
رویارویی با اردن هم به برتری ۲۱-۶ رسید. 
همچنین این تیم در سومین دیدار خود 

در مقابل چین با نتیجه ۲۰-۱۳ شکست 
خورد. با این‌حال برای اولین بار در بخش 
دختران در مسابقات بسکتبال ۳x۳ زیر ۱۶ 
سال آسیا حضور یافته است. همچنین تیم 
ملی بسکتبال ۳x۳ ایران دو پیروزی ارزشمند 
را به دست آورد. این تیم در اولین بازی 
خود در مرحله گروهی سریلانکا را با نتیجه 
قاطع ۲۱-۷ مغلوب کرد. همچنین تیم ملی 
بسکتبال ۳x۳ در دومین دیدارش مقابل 
یمن به برتری رسید. تیم ملی بسکتبال 
۳x۳ در این دیدار یمن را با نتیجه قاطع 

۲۱-۱۰ شکست داد.

پیش به سوی کمربند قهرمانی

امیر باج نداد
 بازی‌های آسیایی جوانان بحرین

درخشش پومسه؛ شکست کبدی

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

 تیم ملی تکواندو مسابقات قهرمانی جهان 
ووشی را کابوس‌وار شروع کرد. در اولین روز این 
مسابقات، ناهید کیانی بانوی تاریخ‌ساز ورزش 
ایران و نایب قهرمان المپیک پاریس و همچنین 
آرین سلیمی بولدوزر طلسم‌شکن و طلایی 
المپیک پاریس با حذفی زودهنگام تکواندو ایران 
را در شوک فرو بردند. کیانی در این مسابقات 
اولین نماینده ایران بود که بعد از استراحت در 
دور اول، در دور دوم حریفی از اوکراین را شکست 
داد اما در عین ناباوری مقابل نماینده امریکا 
حرفی برای گفتن نداشت و با شکست 0-2 از دور 
رقابت‌ها کنار رفت تا تکواندو ایران در اولین گام 
ناکام بماند. آرین سلیمی تکواندوکار وزن مثبت 
87 کیلوگرم هم دومین نماینده ایران در روز اول 
مسابقات بود که او هم شرایطی کاملاً مشابه با 
کیانی را پشت سر گذاشت. سلیمی در دور اول با 
قرعه استراحت مواجه شد، در دور دوم حریفی از 
کوبا را درهم کوفت اما در کمال ناباوری مقابل 

نماینده اوکراین غافلگیر شد تا با شکست 2-1 
وداعی تلخ با ووشی داشته باشد. به این ترتیب 
هر دو نماینده ایران در اولین روز مسابقات حذف 
شدند تا ایران شروعی تلخ در شیاپ‌چانگ 
مسابقات قهرمانی جهان داشته باشد. اما با نگاه 
به مسیر پرحاشیه تکواندو ایران بعد از المپیک تا 
به امروز، این نتایج چندان هم دور از انتظار نبود. 
هرچند هنوز برای قضاوت زود است اما بخشی از 
ناکامی دو قهرمان نامدار تکواندو ایران در روز اول 
مسابقات را باید در حواشی بی‌امان و تصمیم‌های 
مدیریتی اخیر جست‌وجو کرد؛ جایی که بعد از 
نتایج تاریخی بانوان با هدایت مینو مداح، به 
جای حمایت از کادرفنی بانوان، تیشه به ریشه 
تیم زدند تا روی کار آمدن مهروز ساعی شروعی 
بر اختلافات تازه باشد و سیل عظیمی از حواشی 
را به تیم ملی وارد کند. در ماه‌های گذشته تیم 
ملی بانوان به جای تاش برای حفظ روند 
درخشان خود در المپیک و تمرکز بر آماده‌سازی 
عملاً به میدان جنگ، حواشی و تصمیم‌های 
احساسی و رفتارهای دوگانه تبدیل شد. جایی 
که در کمال ناباوری ناهید کیانی بانوی تاریخ ساز 
ورزش ایران را عملاً گوشه رینگ انداخته و حتی او 
را تا آستانه خروج از ایران پیش برد و باعث شد تا 
مدتی از تیم ملی کناره‌گیری کرده و دور از فضای 
اردوها تمرین کند. هر چه که هست تقصیر این 

باخت را نمی‌شود گردن کیانی انداخت، او حتی 
با بستن صفحه خود در فضای مجازی تمام 
تلاشش را برای دور ماندن از حواشی کرد اما 
ضربه روحی ناملایمتی‌های اخیر و فشار روانی 
ناشی از فضای پرتنش تیم ملی آنقدر زیاد بود 
که حالا باعث شد با مبارزه‌ای ضعیف نه تنها در 
حد و اندازه‌های خود ظاهر نشود بلکه خیلی زود 
از دور مسابقات کنار برود. همچنین در ماه‌های 
اخیر تیم ملی مردان هم کم حاشیه نداشتند 
اما شاید تنها وجه مثبت تیم مردان این بود 
که این حواشی بازتاب رسانه‌ای نداشته و مسائل 
در نطفه خفه می‌شد. شکست قهرمانان نامدار 
غ  ایران در دور اول مسابقات قهرمانی جهان فار
از مسائل فنی که جای کارشناسی دارد، حاصل 
مدیریت ضعیف هادی ساعی بعد از المپیک 
است؛ مدیریتی که روابط خاص و ملاحظات 
غیر تخصصی در آن موج می‌زند و حالا خود را در 
نتایج روز اول مسابقات نشان داده است. البته که 
این تازه شروع ماجراجویی تیم‌های ملی تکواندو 
در ووشی بود و باید دید باقی ملی‌پوشان در 
روزهای آینده چند مرده حلاج خواهند بود. باید 
دید باقی بازیکنان نتایج بد روز اول را جبران 
می‌کنند یا شرایط اخیر دامان آنها را هم خواهد 
گرفت. هر چه که هست تکواندو ایران در دو 
دوره اخیر مسابقات قهرمانی جهان به میزبانی 

مصر و باکو با رده‌های یازدهمی و 
دوازدهمی ناکامی مطلق را تجربه 

کرده و این بار در ووشی محکوم 
به جبران است تا تکرار ناکامی‌های 

تکواندو ایران در مسابقات جهانی 
که به مراتب سخت‌تر 

المپیک است  از 
به سه نرسد.

گزارش یک

روز سیاه تکواندو ایران با کیانی و سلیمی در رقابت های جهانی

 شوک بزرگ

 شکست ساعی در انتخابات؛ به رغم هزینه‌های میلیاردی
 تکواندو ایران هفته‌ای کابوس‌وار را در ووشی پشت 
سر گذاشت؛ جایی که نه‌تنها در شیاپ‌چانگ 
مسابقات قهرمانی جهان با حذف زودهنگام 
ناهید کیانی و آرین سلیمی ناکام ماند، بلکه در 
انتخابات فدراسیون جهانی تکواندو )WTF( نیز 
از دستیابی به هرگونه کرسی بین‌المللی بازماند. 
در حاشیه رقابت‌های قهرمانی جهان، مجمع 
سالیانه فدراسیون جهانی برای تعیین رئیس، 
نواب رئیس، خزانه‌دار و اعضای هیأت‌اجرایی 
برگزار شد. در این انتخابات، دکتر چو، رئیس 
فعلی فدراسیون جهانی و تنها نامزد این پست، 
برای چهار سال دیگر در سمت خود ابقا شد. 
در بخش نواب رئیس نیز یانگ جین بانگ از 
کره‌جنوبی رئیس اتحادیه آسیا، پراکلس تئودور 
از یونان رئیس اتحادیه اروپا و دریس الحیلالی از 

مراکش به عنوان سه نایب‌رئیس جدید انتخاب 
شدند. اما مهم‌ترین بخش این انتخابات، رقابت 
بر سر ۱۴ کرسی هیأت اجرایی بود؛ جایی که 
۳۴ نامزد از قاره‌های مختلف برای کسب این 
جایگاه‌ها وارد میدان شدند. هادی ساعی، رئیس 
فدراسیون تکواندوی ایران نیز یکی از این نامزدها 
بود، اما در نهایت از راهیابی به جمع ۱۴ نفر 
منتخب بازماند تا ایران در این رقابت نیز بدون 
سهم بماند. ناکامی ساعی در حالی رقم خورد که 
او در ماه‌های گذشته با سفرهای متعدد خارجی 
و دیدارهای پرهزینه در تلاش برای جلب حمایت 
اعضای مجمع جهانی بود. از سئول تا باکو و از 
بانکوک تا دبی، جلسات و نشست‌های مختلفی 
برگزار شد؛ اما تمام این هزینه‌های میلیاردی از 
بودجه عمومی، در نهایت بدون هیچ دستاوردی 

پایان یافت. این در حالی است که چند ماه پیش، 
سید محمد پولادگر، نایب‌رئیس اسبق فدراسیون 
جهانی، برای پست نایب‌رئیسی کاندیدا شده بود، 
اما پس از ورود هادی ساعی به عرصه رقابت، برای 
جلوگیری از تداخل منافع از ادامه حضور انصراف 
داد. ساعی نیز پس از آن در تصمیمی عجیب از 
نامزدی برای نایب‌رئیسی کنار کشید و وعده داد 
در آینده پستی مهم‌تر در فدراسیون جهانی به 
دست خواهد آورد. وعده‌ای که حالا با ناکامی در 
کسب کرسی هیأت‌اجرایی نیز بر باد رفت. در 
نهایت، ایران در دو جبهه متحمل شکست شد؛ 
در میدان مبارزه و در عرصه مدیریت بین‌المللی. 
تیم ملی با حذف ستاره‌های المپیکی خود در روز 
اول مسابقات و فدراسیون با از‌ دست‌دادن جایگاه 
جهانی، هفته‌ای ناامیدکننده و دو روز تلخ را رقم زد.


